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Sondaj: Reducerea imigratiei, o problema mai importanta pentru europeni decât

pentru locuitorii altor regiuni

Europenii, comparativ cu locuitorii din alte regiuni ale lumii, considera mai importanta reducerea

imigratiei, arata un sondaj international de opinie publica dat publicitatii miercuri, informeaza dpa.

 

În timp ce numai 12% dintre respondentii la nivel mondial au inclus reducerea imigratiei printre cele trei cele mai

importante probleme asupra carora ar trebui sa se concentreze guvernele din tarile lor, în Europa aceasta problema

a fost mentionata pe primele trei locuri de 19% dintre respondenti.

 

Aceste cifre se regasesc într-un studiu publicat miercuri la Copenhaga de Alianta Democratiilor, o organizatie

pentru democratie înfiintata de fostul secretar general al NATO, Anders Fogh Rasmussen.

 

Cele mai mari cifre dintre cele 53 de tari analizate sunt în Austria, cu 34% dintre respondenti care au inclus

problema imigratiei în topul celor trei cele mai importante, urmata de Germania cu 31%, Olanda cu 30%, Franta

cu 28% si Suedia cu 27%.

 

Pe primul loc printre tarile non-UE se afla în acest sondaj Chile, cu 26% dintre respondenti care acorda o

importanta mare reducerii imigratiei.

 

Însa, pe plan global, respondentii considera mai important ca guvernele tarilor lor sa se concentreze mai mult pe

reducerea saraciei, lupta împotriva coruptiei, precum si pe promovarea cresterii economice, îmbunatatirea

sistemului medical si al educatiei.

 

În Europa, predomina preocuparea pentru sistemul de sanatate si reducerea saraciei. În Germania, respondentii îsi

îndeamna frecvent guvernul federal sa se concentreze pe reducerea saraciei si sistemul de educatie, dar si pe lupta

împotriva schimbarilor climatice si, potrivit sondajului, pe reducerea imigratiei.

 

Doar în Danemarca si în Elvetia mai multi respondenti au acordat mai multa importanta decât în Germania luptei

pentru apararea mediului.

 

Organizatia lui Anders Fogh Rasmussen gazduieste din nou Summitul Democratiei de la Copenhaga, un

eveniment de doua zile ce începe luni. Acesta se va concentra pe conflicte si starea democratiei din întreaga lume.

 

În perioada premergatoare acestei conferinte internationale, Alianta Democratiilor a publicat un Indice de

Perceptie a Democratiei, sustinând ca acesta este cel mai mare sondaj la nivel mondial asupra modului în care este

perceputa democratia. Pentru acest sondaj, institutul pentru cercetarea pietei Latana a intervievat aproape 54.000

de persoane din 53 de tari unde locuiesc trei sferturi din populatia de pe glob.

page 1 / 1


